

电话狂响6小时疑中招“呼死你”

网络电话自动追呼系统被不法分子利用,市民要注重保护个人信息

本报8月20日讯(记者 张汝树 见习记者 唐宁) 20日,市民郭先生向本报反映,前几日的一天,他办公室的电话连响6小时,接起来却没有任何应答,这让他心烦不已。经向运营商咨询,运营商怀疑为“呼死你”软件在作怪。

郭先生称,当天同事给他打电话,称他办公室的电话一直响个不停,不知是否有人有急事找他。郭先

生立即赶到办公室,接起电话后却没有任何应答。挂了电话后,接着又响了起来,从早上8点多一直响到下午2点多,“接起电话来什么动静都没有,肯定是中了‘呼死你’的招。”郭先生咨询运营商后获悉。

据了解,“呼死你”又名网络电话自动追呼系统,是利用通讯费用低廉的网络电话作为呼叫平台,可以方便设置追呼任何一部、任何区

域的固定电话及手机号码。2003年,南京市城管部门联合南京一家高科技公司,共同研制了这款名叫“呼死你”的信息化城市管理系统。通过“语音呼叫”的方式,告知不法广告联系人违犯的法规内容,并要求其在规定时限,到指定地点接受处理。否则,系统将不间断地拨打该号,使其无法正常使用。

“呼死你”后来被某些不法分子

利用。记者了解到,有一种新型的诈骗手法,即使用“呼死你”让机主无法接听电话,趁此机会骗取机主亲人的金钱。还有的网络购物网站卖家因不满消费者差评,用“呼死你”软件不断骚扰消费者,给消费者造成了极大的困扰。

对此,淄博警方民生服务在线微博提醒,要想预防这种情况,就要注意保护自己的个人信息。如果遇

到此类骚扰,可以向运营商咨询,看是否能让不停拨打的电话号码禁止拨打。

山东正腾律师事务所的刘延伦律师介绍,使用“呼死你”软件骚扰别人,是一种扰民行为,违犯了《治安管理处罚法》,可以被处以警告、罚款、拘留等处罚措施。如果利用“呼死你”进行诈骗,根据数额大小,可以被判处10年以下有期徒刑。



民警对查获大货车的车牌进行检查。

为躲抓拍司机自制旋转车牌

终被高速交警查获,驾驶员被罚200元,记12分

本报8月20日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 雷在金 唐娜) 近日,沂源高速交警查获一辆内蒙古牌照的重型半挂车,驾驶员王某为躲避电子监控抓拍,挖空心思设计了一套驾驶室可控制翻转的活动号牌,被逮个正着。

近日,高速公路支队沂源大队民警在青兰高速沂源收费站执勤时,一辆内蒙古号牌的大货车经过收费站,执勤民

警发现该货车前边号牌有些异常,仔细查看后发现,该车号牌的上沿外框与车身有约3厘米的距离,不符合机动车号牌的安装要求。民警于是将其拦停检查,在对货车驾驶员王某询问原因时,王某一直解释说号牌上沿螺丝钉掉了,一直没有找到合适的螺丝帽镶上,民警于是带驾驶员来到号牌面前,轻轻用手掰了一下号牌竟然翻转了过来,看不到号牌

了。原来它后面有一根钢丝连接着,驾驶员可以在驾驶室直接控制号牌翻转。

驾驶员王某在证据面前承认他安装了个装置,遇到电子抓拍设备时就把号牌放下,遇到交警检查号牌就变正常。最终,驾驶员王某因未按规定安装机动车号牌被处以罚款200元、记12分的严厉处罚,驾驶证依法被暂扣,准驾车型也依法被降级。

几句口角,男子杀害足疗店女老板

桓台警方历时14天,转战三地破获命案

本报8月20日讯(记者 罗静 通讯员 杜伟 路全华) 8月2日,桓台一男子将一足疗保健店女老板杀害。案发后,桓台警方高度重视,经过14天摸排追踪,终于将潜逃异地的犯罪嫌疑人抓获。15日,“8·02”故意杀人案宣告破获。

8月2日23时45分许,桓台县公安局接报警称:云涛小区

某保健店经营者李某某(女,30岁)在店内被害。案发后,市县两级公安机关高度重视,民警兵分多路开展工作,以案发现场为中心,调取了案发现场周边、主要道路路口、重点部位的监控视频,并围绕受害人社会关系进行了走访调查。

排查中一名男子进入民警视线。家住槐荫路南首的张某

自案发后一直外出未归,他曾于1995年因强奸罪被判刑5年,近几年主要从事送水、送气,居民反映这个人很“色”。经调查,张某现年41岁,身高1.75米,身强体壮,去年离婚,喜好赌博。于是,专案组调集一个小组对张某展开重点调查和追踪。

8月14日上午,民警根据线索获悉张某出现在东营市广饶

县,立即赶去抓捕,但经过一整天的搜索没有发现张某的踪影。15日,民警获悉张某又去了寿光市,于是快速转战寿光将其抓获。

经审讯,张某交待了8月2日16时许在县城某保健店做足疗期间因琐事与李某某发生争吵,随后将其杀害的犯罪事实。目前此案还在进一步审理之中。

老太守株待贼 惯偷终被抓获

本报8月20日讯(记者 樊伟宏 通讯员 车金) 近日,淄川钟楼派出所民警接到唐某夫妇报警称:住在同一院内的王某撬开他家门锁进行偷窃,被藏在里屋的老太太一声呵斥,仓皇逃窜。民警寻迹追踪,8月16日在某网吧内将王某抓获。

经审讯得知,今年3月份王某来到淄川找工作,应聘多家单位无果后,身上带的钱所剩无几。与王某同住在一个院的唐某老夫妇,为人和蔼,时常会喊王某到家中坐坐。王某观察到老夫妇把钱锁在房中桌子东边的抽屉里,还注意到老夫妇出门时习惯把钥匙藏在房门东边的水泥台上。

7月中旬的一天早上,王某趁着老夫妇出门晨练时,打开其房门,偷走了350元钱。几天后,花没了钱的王某再一次从老夫妇家偷了750元钱。王某第三次下手时,被躲在里屋的老太太呵斥一声:“贼!”,王某被吓得夺门而逃。

其实唐某夫妇对王某早有疑心,这次是故意把自己反锁在屋中“守株待贼”。

目前,嫌疑人王某已被警方刑事拘留。

万家货币收益稳定 波动小“量价齐升”

本报讯 “钱荒”过后资金逐渐向货基回流,加上近期市场资金利率走高,使货币基金呈量价齐升之势。2012年度货币基金冠军万家货币基金延续稳定的业绩增长,面对市场波动保持“宠辱不惊”的风范。7月份以来该产品一直保持每万份收益在1.1元左右。银河数据显示,截至8月16日,万家货币七日年化收益率达4.085%,其过去两年、过去三年净值增长率分别为8.83%和12.39%,分别在同类49只和44只产品中稳居第一。

中国基金业协会公布的数据显示,截至7月底,货币基金规模达4096.26亿元,较6月末增加1057.6亿元,增幅达35%,在此背景下,万家货币基金受益于良好的业绩,基金规模从6月末到现在已经实现翻倍,重新回归百亿规模。

信诚基金吴雅楠: 用杠杆工具把握

有色板块的“脉冲”机会

本报讯 8月份以来大盘有所起色,有色金属板块强势反弹,国内首只有色行业分级基金——信诚中证800有色指数分级基金(简称“信诚有色分级”)因为其杠杆特性而备受瞩目。

分级基金的最大魅力之一就是杠杆投资。如信诚有色分级的杠杆份额——信诚有色B份额初始杠杆为2倍,在指数上涨时可以有效放大收益。如Wind数据显示从去年12月4日到今年2月18日上证综指涨幅为23.56%,同期涨幅最大的分级基金B类份额——信诚中证500B上涨了109.6%。

具备丰富分级基金管理经验信诚有色分级担任基金经理吴雅楠指出,有色金属板块本身具有高波动、高收益的特性,而杠杆基金作为市场底部的反弹先锋是博反弹的最佳投资工具。因此信诚有色分级基金跟踪中证800有色金属指数,有望助力投资者及时把握有色金属板块的脉动机会。

星诚心愿:心之所至,意为诚

——星城随笔

不管去哪里,我总是习惯进门右转。在这里,右转之后就会撞入一个绿色的怀抱。苍翠葱茏的绿树华冠映入眼帘,蝉鸣鸟唱声声入耳。沿着林间小径一路往前,有时会突然看到一段铁轨通往花香深处的小亭,小亭里白天会有人下棋,晚上又会热热闹闹的唱一场戏。站在亭子里会听到不远处有流水的声音,拨开繁茂的灌木丛,眼前便是流水潺潺,小小的孩子结伴在水边嬉水,顶着太阳疯跑;旁边有个老人拿着鱼

竿坐在岸边,半晌竟是一动不动,细看之下,原是睡着了。

左手边,坡地起伏和缓;右手边,流水静婉蜿蜒。在一座生活的城邦里,相隔百米却是完全不同的景致。这里,有后现代生活的时尚气息,也有怀旧而不陈旧的工业文明元素。无论你喜欢水乡江南,还是北方草原;无论你骨子里向往都市繁华,还是乡间安宁。这里,都能给你想要的感觉。

水的蜿蜒,楼的挺拔,还有这个

成熟地段的生活机能,那种一应俱全又独立于世的感觉培养了我更多关于精致的细胞。我想,如果没有那时的选择,又怎会遇见今日桃花源,带着江南水乡的雅致韵味,又并不突兀的融合了北方的豪迈与洒脱。

日出东方,我们梦醒于这个诗意隽永的城邦;月满星城,于是夜色便成为童话里最美的永恒。我想人们说的美好便不过如此了,虽然目之所及处没有奇珍异兽,但每一棵法桐,每一株牡丹,每一树桃花都站

在恰当的位置,绽放出恰合时宜的姿态。

漫步在东方星城,无论是建筑风格表现出来的新古典主义风情,水岸亭台轩榭散发出来的休闲氛围,还是星河粼粼波光透出的浪漫情调,都让人恍如进入了另一片天地。这里的居住模式诠释了住宅可以身心双栖的概念:我们的住宅不只是可以“安身”,更有精神层面的遐思和心灵上的安逸。在这里,忙了一天的小资们可以在休闲商业街上

喝杯咖啡,看暮色夕阳;在这里,孩童能尽情欢笑奔跑,老人能在林间大道散步,情侣能在水畔私语。

这一切,构成一幅美丽祥和的生活画卷。无论你是年轻还是年迈,无论你是男人还是女人,在这里都能找到最适合自己的生活方式,享受流光溢彩的现代都市生活。

这就是东方星城,一个享受生活的地方,一处身心都能归于宁静的桃园,一个领先于时代的公园式绿色新居所。(笔者:羽冰)